PISEMNE NASOBENI
JEDNOCIFERNYM CINITELEM

1. Vypocitej pisemnym nasobenim.
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Druhym ¢initelem vynasobime
nejprve jednotky a pak desitky

prvniho Cinitele.
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Druhym ¢€initelem vynasobime
nejprve jednotky, pak desitky
a potom stovky prvniho €initele.
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Zkousku spravnosti proved bud pisemnym sc¢itanim, nebo na kalkulaéce.

Pri pisemném nasobeni zaéiname nasobit od jednotek.
Povéz, jaky je rozdil v postupu u pamétného a u pisemného nasobeni.

2. Vypocitej. Nejprve se pokus odhadnout vysledky.

Spravnost vysledkl si over zkouskou.
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6. Vypocite]. Spravnost vysledk si ovéf zkouskou.
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7. Vypoditej pisemnym nasobenim.
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Spravnost vysledk( si ovér s¢itanim nebo prepocitanim na kalkulacce.

PFi pisemném nasobeni nasobime nejprve jednotky, potom desitky a potom
stovky prvniho ¢initele.

2. Vypocitej. Nejprve se pokus odhadnout vysledky.
Spravnost vysledk( si ovér zkouskou.
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8. Vypocitej. Nejprve se pokus odhadnout vysledky.
Spravnost vysledkl si ovér zkouskou.
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11. Vypocitej zpaméti.
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12. Vypocitej.
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